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Príloha č. 2 Súťažných podkladov 

Opis predmetu zákazky 

 

Tento dokument predstavuje súhrnný opis predmetu zákazky stanovujúci požiadavky na 

všetky časti predmetu zákazky, pričom osobitosti konkrétnych častí sú v texte zdôraznené. 

V prípade, ak v texte nie je uvedená konkrétna časť, má sa za to, že daná požiadavka / 

informácia /skutočnosť sa týka všetkých častí predmetu zákazky.  

 

Predmetom každej časti zákazky je obstaranie služby, v rámci ktorej sa uchádzač zaviaže 

zabezpečiť pre Agentúru pre núdzové zásoby ropy a ropných výrobkov (ďalej len „Agentúra“) 

za odmenu skladovanie, ochraňovanie a ostatnú starostlivosť o zverené zásoby ropy  

nachádzajúcich sa v skladovacích zariadeniach podľa podmienok uvedených v príslušnej 

zmluve o udržiavaní núdzových zásob ropy a jej prílohách (ďalej len „Zmluva o udržiavaní 

zásob Ropy) v uvedených kvalitatívnych a kvantitatívnych parametroch a dodržiavať ďalšie 

požiadavky a povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy o udržiavaní núdzových zásob Ropy 

a príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov (najmä zákon č. 218/2013 Z. z. o 

núdzových zásobách ropy a ropných výrobkov a o riešení stavu ropnej núdze a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o núdzových 

zásobách“).  

Predmetom zákazky je skladovanie, ochraňovanie a ostatná starostlivosť o zverené zásoby 

ropy nachádzajúcich sa v skladovacích zariadeniach v zmysle § 2 písm. e) Zákona 

o núdzových zásobách v nasledovnej špecifikácii: 

● Ropa - ruská exportná ropa REBCO podľa noriem GOST alebo 

ekvivalentnej normy, ktorá je prepravovaná z Ruskej federácie 

ropovodom Družba. 

 

1.1 Obdobie poskytovania služby a začiatok poskytovania služby 

Základné zmluvné obdobie poskytovania služby skladovania a ochraňovania príslušného množstva 

núdzových zásob ropy bude 10 rokov odo dňa začiatku skladovania (ďalej len „Základné obdobie“) 

s právom Agentúry túto dobu jednostranne predĺžiť o ďalších 5 rokov bezprostredne nasledujúcich 

po skončení Základného obdobia (tzv. opčné plnenie). Podmienky oznámenia uplatnenia opcie sú 

uvedené v bode 14.2. Zmluvy o udržiavaní zásob Ropy.  

Začiatok poskytovania služby skladovania príslušného množstva núdzových zásob ropy podľa 

príslušnej Zmluvy o udržiavaní zásob Ropy nastane:  

- v prípade, ak zmluva pre danú časť bude uzatvorená viac ako 913 dní pred 1. dňom obdobia 

začiatku poskytovania služby zodpovedajúcemu danej časti, potom je začiatkom 

poskytovania služby 1. deň naskladnenia zásob v stanovenom období zodpovedajúcom 

príslušnej časti predmetu zákazky (tzn. Agentúra začne naskladňovať príslušné zásoby ropy 

v období uvedenom v tabuľke), alebo 

- v prípade, ak je zmluva pre niektorú časť zákazky uzatvorená v čase kratšom ako 913 dní 

pred 1. dňom obdobia začiatku poskytovania služby zodpovedajúcemu danej časti, potom je 

1. dňom obdobia začiatku poskytovania služby zodpovedajúcemu danej časti 913. deň od 

podpisu zmluvy (t. j. uchádzač má k dispozícií 913 dní na zabezpečenie prevádzkyschopnosti 
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skladovacích zariadení od uzatvorenia zmluvy). V prípade, ak úspešný uchádzač (uznaný 

skladovateľ) zabezpečí prevádzkyschopnosť skladovacích zariadení tak, že bude technicky 

schopný naskladňovať príslušné zásoby ropy v požadovanom objeme skôr ako 913. deň od 

uzatvorenia zmluvy, je povinný v dostatočnom časovom predstihu informovať o tejto 

skutočnosti Agentúru a uviesť príslušný iný (skorší) deň, od ktorého bude pripravený na 

začatie skladovania Zásob Ropy; pre odstránenie pochybností sa konštatuje, že uznaný 

skladovateľ nie je oprávnený určiť ako 1. deň obdobia začiatku skladovania deň skorší ako 

vyplýva z tabuľky. Agentúra bude v takom prípade plánovať naskladnenie zásob Ropy 

v období zodpovedajúcom časovému intervalu uvedenému v tabuľke, počítanému odo dňa 

v zmysle oznámenia uznaného skladovateľa.  

Časť Obdobie začiatku 

poskytovania služby  

Skladovací max. 

objem časti zákazky 

Druh núdzových zásob 

1. 01/2025 - 03/2025 

(vrátane) 

562.000 ton ropa 

2. 01/2025 - 06/2025      

(vrátane) 

55.000 ton ropa 

 

Kedykoľvek v rámci vyššie uvedených období začiatku poskytovania služby skladovania má Agentúra 

právo požiadať uznaného skladovateľa o začatie poskytovania danej služby, pričom poskytovateľ 

bude mať na základe takejto žiadosti povinnosť začať predmetnú službu k Agentúrou určenému dňu 

poskytovať. Bližšie podmienky začatia poskytovania služby sú uvedené najmä v bodoch 2.2. Zmluvy 

o udržiavaní zásob Ropy. 

 Agentúra si dovoľuje zdôrazniť, že v zmysle bodu 6.1. Zmluvy o udržiavaní zásob Ropy je oprávnená 

kedykoľvek po uzatvorení Zmluvy (aj opakovane) znížiť skladovaný objem zásob daného max. objemu 

ropy, najviac však o 15 % z maximálneho zazmluvneného objemu núdzových zásob. V súvislosti so 

znížením skladovaného množstva núdzových zásob nebude mať budúci uznaný skladovateľ nárok na 

úhradu žiadnych nákladov, ani žiadnej inej kompenzácie. V prípade, ak Agentúra pristúpi k zníženiu 

objemu skladovaných núdzových zásob, je následne oprávnená objem skladovaných núdzových zásob 

kedykoľvek navýšiť (aj opakovane) až do výšky maximálneho zazmluvneného objemu núdzových 

zásob. Podrobné podmienky sú ďalej upravené v príslušných ustanoveniach Zmluvy o udržiavaní zásob 

Ropy. Agentúra osobitne zdôrazňuje, že je oprávnená znížiť objem skladovaných núdzových zásob 

v zmysle vyššie uvedeného aj vo vzťahu k prvému naskladneniu núdzových zásob, resp. už k prvému 

dňu obdobia začiatku poskytovania služby. 

Osobitne k naskladňovaniu núdzových zásob ropy zodpovedajúcich predmetu zákazky pre 

časť 1: 

Agentúra zabezpečí dopravenie núdzových zásob do uznaným skladovateľom (víťazným uchádzačom 

určeným v časti 2) určeného miesta skladovania (tieto zásoby Agentúra bude nakupovať za účelom 

naskladnenia v roku 2025 podľa stanoveného obdobia naskladňovania, prípadne premiestni časť 

svojich už existujúcich zásob ropy z predchádzajúcich skladovacích zariadení). Konkrétne podmienky 

naskladnenia núdzových zásob sú uvedené v bodoch 2.3., 2.4 a 2.5 Zmluvy o udržiavaní zásob Ropy 

a záujemca je povinný sa s nimi oboznámiť. 
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1.2 Požiadavky na skladovacie zariadenie na ropu: 

Skladovacie zariadenie je: samostatná nádrž, nádržový blok, sklad, technologický výrobný 

celok, alebo iný objekt, ak spĺňa ekologické, protipožiarne a nasledovné technické 

podmienky:  

(a)  ide o samostatnú nádrž, nádržový blok, sklad, technologický výrobný celok, 

alebo iný obdobný objekt; 

(b) najmenší povolený skladovaný objem Skladovacieho zariadenia je 4 000 m3; 

(a) Skladovacie zariadenie na ropu musí byť kontinuálne a funkčne prepojené na 

ropovodnú sieť, čím sa rozumie splnenie všetkých podmienok potrebných pre 

príjem a výdaj ropy z/do ropovodnej siete; 

(c) Skladovacie zariadenia musia byť nepretržite pripravené na bezodkladné 

uvoľnenie núdzových zásob ropy podľa pokynov Ukladateľa, pričom uznaný 

skladovateľ je povinný začať s vyskladňovaním núdzových zásob ropy 

najneskôr do 48 hodín od obdŕžania pokynu na vyskladnenie; 

(d) Skladovacie zariadenie je riadne prevádzkyschopné a spĺňa všetky príslušné 

ekologické, protipožiarne a technické podmienky stanovené príslušnými 

Záväznými predpismi a technickými normami; 

(e) Skladovacie zariadenie musí umožňovať meranie množstva prijatej, vydanej 

a skladovanej ropy, t. j. všetky inštalované meracie zariadenia musia byť 

určenými meradlami (musia byť v súlade s príslušnou legislatívou riadne 

certifikované resp. overené, ak sa to podľa príslušných právnych predpisov 

vyžaduje; 

(f) Skladovacie zariadenie je riadne prevádzkyschopné a spĺňa všetky príslušné 

ekologické, protipožiarne a technické podmienky stanovené príslušnými 

Záväznými predpismi a technickými normami. Skladovateľ bude disponovať 

všetkými ostatnými povoleniami, certifikátmi a inými dokladmi potrebnými 

k výkonu prevádzkovej činnosti skladovania ropy vrátane uzatvorenia 

príslušných zmlúv s prevádzkovateľom ropovodnej siete, spoločnosťou 

Transpetrol, a.s. v zmysle Rámcového prevádzkového poriadku a podmienok 

pripojenia a prístupu ďalších subjektov do Ropovodného systému 

TRANSPETROL, a.s., , ktorý je verejne prístupný tu:  

https://www.transpetrol.sk/pre-media-a-verejnost/prevadzkovy-poriadok-

transpetrol  

. 

Agentúra ďalej poukazuje aj na „Osobitné ustanovenia týkajúce sa pripravenosti Skladovacích 

zariadení na skladovanie Núdzových zásob ropy“ uvedené v bode 13 a nasl. Zmluvy 

o udržiavaní zásob Ropy. 

 

1.3 Požiadavky na umiestnenie skladovacieho zariadenia: 

Každé skladovacie zariadenie musí byť umiestnené na území Slovenskej republiky 

a pripojené do ropovodnej siete východne od ropovodného uzla Bučany (a to z dôvodu 

prepravy núdzových zásob v čase ropnej núdze do rafinérie). Uvedenú podmienku splní každé 

zariadenie, ktoré je pripojené na ropovod tak, aby núdzové zásoby ropy bolo možné v čase 

https://www.transpetrol.sk/pre-media-a-verejnost/prevadzkovy-poriadok-transpetrol
https://www.transpetrol.sk/pre-media-a-verejnost/prevadzkovy-poriadok-transpetrol
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núdze prepraviť do rafinérie bez potreby reverzného toku, teda v štandardnom toku 

z východu na západ. 

 

 

Vo vzťahu k časti 1 predmetu zákazky Agentúra stanovila osobitné požiadavky na 

umiestnenie skladovacích zariadení, najmä z dôvodu bezpečnosti a reflektujúc veľkosť 

objemu týchto núdzových zásob. V zmysle príslušného ustanovenia Zmluvy o udržiavaní 

núdzových zásob Ropy je preto skladovateľ povinný zabezpečiť ich skladovanie 

v Skladovacích zariadeniach, ktoré sú kontinuálne a funkčne prepojené na ropovodnú sieť na 

území Slovenskej republiky a zároveň zabezpečí, aby boli Skladovacie zariadenia 

rozmiestnené aspoň v troch (3) rôznych lokalitách nachádzajúcich sa v navzájom 

nesusediacich okresoch. 

Zároveň si Agentúra dovolí zdôrazniť, že z technických dôvodov nie je možné vybudovať 

skladovacie zariadenia pripojené na ropovod Adria. Vybudovaná vetva ropovodu 

z Budkoviec do Vojan je obojsmerná, preto je podľa vedomosti Agentúry možné vybudovať 

skladovacie zariadenia na tejto vetve.  

 

Podmienky pripojenia nových skladovacích zariadení na ropovod sú uvedené v dokumente 

Rámcový prevádzkový poriadok  a podmienky pripojenia a prístupu ďalších 

subjektov do Ropovodného systému TRANSPETROL, a.s., ktorý je verejne dostupný na 

linku:  

 https://www.transpetrol.sk/pre-media-a-verejnost/prevadzkovy-poriadok-transpetrol  
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